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   Republika e Kosovës / Republika Kosova / Republic of Kosova 
    Komuna e Podujevës / Opština Podujevo / Municipality of Podujeva 

 

KUVENDI I KOMUNËS 
 

Procesverbal i mbajtur më 19 qershor 2024, në mbledhjen Solemne të Kuvendit të Komunës së 

Podujevës, mandati i VII, e mbajtur për nderë të 19 qershorit - Ditës së Çlirimit të Podujevës  

 

Mbledhja filloi në orën 10;15, dhe u mbajt në sallën e mbledhjeve të Kuvendit të Komunës. 

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit. 

Në fillimin e mbledhjes të pranishëm ishin të gjithë anëtarët/et e Kuvendit të Komunës së Podujevës: 

Nga LVV; Fitim Muçolli; Artirit Mulliqi;; Sebastina Vokrri; Drita Pajaziti; Qëndresë Hajrizi; Ragip Fetahu; Xhevdet 

Maloku; Ardi Hasani; Haki Rudari; Bahri Blakçori; ndërsa munguan Florent Hasani; Kasib Bashota dhe Lirika Maliqi.   

(Nga LDK Valon Demolli; Arnisa Sylejmani; Arjeta Abazi; Edona Shabani; Arjant Topanica; Ilir Koprani; Qëndrim 

Softolli; Naim Çunaku; Ekrem Rrahmani; Fahri Hasani ndërsa munguan, Donjetë Sheqiri dhe Tringa Sfishta. 

Nga PDK,  Bashkim Syla; Mimoza Abdullahu, ndërsa mungoi Endritë Murati   

Nga AAK,  Mrika Thaqi; Burim Hasani ndërsa mungo Arbnor Fazliu,  

Nga OBKD, Gazmend Islami i cili mungoi me arsyetim shëndetësor me shkrim dërguar Kryesuesit të Kuvendit. 

Demokrat Hodolli dhe Adnan Zymeri anëtarë të pavarur në Kuvendin e Komunës.  
 

Gjithashtu të pranishëm ishin z.Shpejtim Bulliqi Kryetar i Komunës së Podujevës, znj.Marigona 

Lahu Nënkryetare e Komunës, drejtorët e Drejtorive të Komunës, dhe atë;  
(Shujab Blakçori DA; Avni Fetahu-Drejtoria e Arsimit DKA; Leutrim Krasniqi-Drejtoria e Planifikimit Urban dhe Mbrojtjes së 
Mjedisit DPUMM; Vlora Humolli Jashanica-Drejtoria e Kulturës Rinisë dhe Sportit DKRS, Bahri Selimi-Drejtoria e 
Shërbimeve Publike Mbrojtjes dhe Shpëtimit DSHPMSH; Alban Zekai-Drejtoria e Inspeksionit DI, Lirie Hoti-Drejtoria e 
Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural DBPZHR, Vigan Salihu-Drejtoria e Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik DPZHE,)  
 

Të pranishëm tjerë ishin përfaqësues dhe kryetarë të Shoqatave të dala nga Lufta e UÇK-së.  

Ish komandant dhe luftëtar të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës; z.Rrustem Mustafa, z.Latif Gashi, 

z.Kadri Kastrati dhe të tjerë. 

Përfaqësuesi Forcës së Sigurisë së Kosovës z.Shaip Haziri. 

Përfaqësues të Policisë së Kosovës. 

Përfaqësues të Familjeve të Dëshmorëve dhe Heronjve të Kosovës. 

Përfaqësues të Bashkësisë Islame në Podujevë, z.Mensur Hoti, z.Idriz Bilalli, z.Bekim Jashari. 

Deputet të Kuvendit të Republikës së Kosovës z.Vendenis Lahu dhe z.Fitim Haziri. 

Kryetari i Komunës së Leposaviqit z.Lulzim Hetemi. 

Ambasadori i Republikës së Shqipërisë në Kosovë z.Petrit Malaj. 

Përfaqësues të KFOR 
 

Me ftesë të veçantë prezent ishte ish Deputetja e Parlamentit Europian Doris Pack, e shpallur 

Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës dhe e ftuar për pranimin e Dekoratës, dhe Ertan Xhihiq me 

qëllim të pranimit të Mirënjohjes për kontributin e dhënë në sportin Llapjan.    
 

Pjesëmarrës tjerë në këtë mbledhje ishin edhe përfaqësues të mediave lokale-TV Llapi, si dhe një 

numër i qytetarëve- rreth 25-30, dhe zyrtarëve komunale (bashkëngjitur linku i video seancës 

youtube:    https://www.youtube.com/watch?v=ee1lxBVMONM  

 

https://www.youtube.com/watch?v=ee1lxBVMONM
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1. Hapja e mbledhjes nga Kryesuesi i Kuvendit  

➢ Fjalë rasti nga Kryesuesi i Kuvendit të Komunës  

 
Mbledhja u hap me Intonimin e Himnit të Republikës së Kosovës dhe Himnit të Republikës së 

Shqipërisë – Himni Kombëtar  

 
Kryesuesi i Kuvendit z.Hilmi Hoxha, ftoj për 1 minutë heshtje në shenjë respekti për të gjithë të 

rënët për liri 

 

Mbahet 1 minutë heshtje në nderim të të gjithë të rënëve për liri. 

 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, mysafirë të nderuar, kam kënaqësinë dhe ndihem 

shumë i nderuar që me një fjalë rasti të hap këtë mbledhje solemne për të shënuar 25 vjetorin e 

Çlirimit të Podujevës. 

Kam nderin të përshëndes Kryetarin e Komunës z.Shpejtim Bulliqi, Nënkryetaren e Komunës 

znj.Marigona Lahu, shumë të respektuara familje të Dëshmorëve, Invalidëve dhe Veteranëve të 

UÇK-së, përfaqësues të Shoqatave të dala nga Lufta, të nderuare anëtar/e të Kuvendit të Komunës, 

drejtor të Drejtorive të Komunës, të nderuar Deputet të Kuvendit të Republikës së Kosovës. 

Të nderuar dhe shumë të respektuar Gjeneral Rrustem Mustafa, Gjeneral Kadri Kastrati, Gjeneral 

Latif Gashi, Gjeneral Naim Haziri, ju faleminderit shumë që keni gjet kohë të jeni prezent në këtë 

mbledhje solemne të Kuvendit të Komunës së Podujevës. 

E nderuara dhe shumë e respektuara ish Deputete e Parlamentit Europian zonja Doris Pack, i 

nderuari Ambasador i Republikës së Shqipërisë në Kosovë z.Petrit Malaj, i nderuar Kryetar i 

Komunës së Leposaviqit z.Lulëzim Hetemi, i nderuar z.Ertan Xhihiq, përfaqësues të Policisë së 

Kosovës, përfaqësues të Forcës së Sigurisë së Kosovës, përfaqësues të KFOR-it, përfaqësues të 

Këshillit të Bashkësisë Islame, përfaqësues të Shoqërisë Civile, Media dhe të nderuar dhe respektuar 

qytetarë të Komunës së Podujevës, mirë se keni ardh në seancën solemne me rastin e 25 vjetorit të 

Çlirimit të Podujevës. 

Siç e dim 19 Qershori i vitit 1999 është ditë historike për Komunën tonë. 

Sot të gjithë festojmë duke kujtuar të kaluarën tonë të lavdishme sepse 25 vite më parë në këtë ditë 

që po e shënojmë i’u dha fund një epoke të gjatë të luftës për liri dhe pavarësi. 

Kjo datë mbanë një histori me ndjenja të përziera, krenari e dhimbje të cilat janë pjesë të pandashme 

të përditshmërisë tonë ngase lufta e fundit la gjurmë të pashlyera në kujtesën tonë përmes vrasjeve, 

djegieve dhe shkatërrimeve të shumta. 

Për këto 25 vite janë bërë ndryshime shumë të mëdha në gjithë Kosovën, pra edhe në Komunën e 

Podujevës dhe atë në të gjitha segmentet, si në ekonomi, arsim, shëndetësi, infrastrukturë, sport e 

kulturë, por natyrisht që na mbetet ende të punojmë. 

Derisa sot festojmë 25 vjetorin e Çlirimit të Podujevës, kurorëzimit të përpjekjeve shekullore, me 

përulje kujtojmë Dëshmorët, Martirët, heronjtë e gjallë dhe miqtë ndërkombëtar që ndihmuan luftën 

e shenjtë të UÇK-së e cila solli lirinë pas shumë shekujsh robërie. 

Nderim të përjetshëm për të gjithë ata që sakrifikuan, luftuan dhe dhanë jetën për këtë ditë. 

Urime Dita e Çlirimit të Komunës tonë. 

Ju faleminderit. 
 

Kryesuesi i Kuvendit në vazhdim theksoi, tani për nderë të shënimit të kësaj date, fjalën i’a jap 

Kryetarit të Komunës z.Shpejtim Bulliqi 
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2. Fjalë rasti nga Kryetari i Komunës së Podujevës 
  
z.Shpejtim Bulliqi, theksoi, i nderuar Kryesues i Kuvendit z.Hilmi Hoxha, e nderuara Nënkryetare e 

Komunës znj.Marigona Lahu, të nderuar Ministra, Zëvendësministra të Qeverisë dhe Deputetë të 

Kuvendit të Republikës së Kosovës, shumë të respektuara familje të Dëshmorëve, të nderuar 

invalidë dhe veteranë të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, të nderuar drejtorë dhe asamblistë komunal, 

të nderuar përfaqësues të institucioneve qendrore dhe lokale. 

Shumë e respektuara zonja Doris Pack ish Deputete e Parlamentit Evropian dhe mike e madhe e 

Kosovës. 

I nderuar zotëri Ertan Xhihiq, i respektuari ish Komandant i Zonës Operative të Llapit z.Rrustem 

Mustafa, i respektuari gjeneral z.Naim Haziri, i respektuari gjeneral z.Kadri Kastrati, i respektuar 

Komandant Latif Gashi – Lata. 

Të nderuar mysafir, shumë i respektuari Shkëlqesia e Tij Ambasador i Republikës së Shqipërisë në 

Kosovë z.Petrit Malaj, i respektuari Kryetar i Komunës së Leposaviqit, të nderuar qytetarë, zonja 

dhe zotërinj. 

Me një ndjenjë të thellë krenarie dhe respekti, jemi mbledhur sot për të shënuar një ngjarje historike 

dhe të veçantë për Komunën tonë, 25 vjetorin e Çlirimit të Podujevës. Ky përvjetor simbolizon jo 

vetëm fundin e një periudhe të errët, por edhe fillimin e një epoke të re të lirisë dhe zhvillimit për 

Komunën dhe qytetarët tanë.  

Gjatë këtyre 25 viteve, Podujeva ka kaluar nëpër sfida të mëdha dhe ka shënuar përparime të 

dukshme. Çlirimi i Podujevës përbën një moment historik për qytetin e Komunën tonë, ky moment 

përfaqëson triumfin e drejtësisë mbi padrejtësinë dhe të lirisë mbi shtypjen.  

Në këtë ditë, kujtojmë dhe nderojmë të gjithë ata që sakrifikuan jetën e tyre për lirinë e Kosovës. 

Kujtojmë me nderim të veçantë Heronjtë, Dëshmorët dhe Martirët të cilët me guximin dhe sakrificën 

e tyre na dhanë të ardhme të lirë neve dhe brezave të ardhshëm. 

Në këtë ditë historike për Komunën tonë një mirënjohje të veçantë e falënderime të thella meritojnë 

të gjithë djemtë dhe vajzat e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës që tejkaluan frikën e vdekjes dhe u 

bashkuan në misionin për të luftuar për lirinë e atdheut tonë.  

Po ashtu në këtë ditë të veçantë duhet ta përmendim, kujtojmë dhe respektojmë punën dhe 

kontributin e Presidentit Rugova dhe bashkëpunëtorëve të tij që hapën dyert për Kosovën në arenën 

ndërkombëtare duke krijuar ura miqësie me vendet perëndimore të cilat na u gjenden pranë në 

epokat më të vështira. 

Në këtë rrugëtim drejt lirisë, të mundimshëm dhe mes shumë sfidave, u jemi mirënjohës secilit për 

kontributin dhe angazhimin për lirinë e Kosovës. 

Ndërsa festojmë Ditën e Çlirimit, ne mendojmë edhe për punët dhe sfidat që na presin në të 

ardhmen, duke qenë e kaluara jonë si udhërrëfyes për të ardhmen, për idealet dhe për angazhimin e 

përditshëm që duhet ta kemi për të jetësuar ëndrrat dhe amanetin e atyre që shkrinë vetën për lirinë e 

Kosovës.  

Sot, në këtë seancë solemne të Kuvendit të Komunës së Podujevës, kemi nderin të dekorojmë me 

çmimin Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës, një mikeshë të madhe të Kosovës, znj.Doris Pack. 

Si Deputete e Parlamentit Evropian në vitet e 90-ta, zonja Pack loboi me vendosmëri për çështjen e 

Kosovës dhe ndërkombëtarizimin e çështjes së saj. Zëri i saj i fuqishëm nuk u ndal as pas luftës, 

duke mbështetur fuqishëm pavarësinë dhe njohjen ndërkombëtare të Kosovës. Kontributi i saj është i 

pa çmim dhe mirënjohja jonë për të është e thellë, prandaj sot jemi të nderuar e shumë të respektuar 

që e kemi në mesin tonë në këtë datë historike për Komunën dhe qytetarët tanë.  

Gjithashtu, sot do të ndajmë një mirënjohje të veçantë për z.Ertan Xhihiq, për kontributin e tij të 

jashtëzakonshëm në sportin Llapjan, veçanërisht për futbollin e për klubin "Besiana".  
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Përkushtimi i zotëriut Xhihiq në promovimin e sportit dhe përgatitjen e të rinjve në këtë fushë ka 

sjellë jo vetëm suksese sportive, por edhe ka ndihmuar në ndërtimin e një komuniteti më të 

shëndoshë dhe më të bashkuar. Sukseset e asaj kohe të Klubit të Futbollit “Besiana” vazhdojnë të na 

bëjnë krenarë edhe në ditët e sotshme.  

Prandaj zotëri Xhihiq, ju e meritoni këtë mirënjohje si shenjë nderimi për punën dhe kontributin tuaj 

për sportin llapjan dhe sportistët tanë. 

Për fund, dëshiroj t'iu falënderoj të gjithë juve që keni ardhur për të ndarë këto momente të veçanta 

me ne.  

Këtu prezent kemi edhe profesorin e respektuar z.Rexhep Gjergji, po ashtu Komandantin z.Muhamet 

Latifi që ishte komandant i mbrojtjes civile, mandej përfaqësuesit e Bashkësisë Islame në Podujevë, 

dhe të gjithë juve tjerëve një falënderim i veçantë që jeni pjesë e këtij eventi sot të përbashkët këtu 

bashkërisht në këtë mbledhje solemne. 

Le të jemi gjithmonë të bashkuar në përpjekjet tona për një Podujevë më të mirë, më të fortë dhe më 

të zhvilluar.  

Urime Dita e Çlirimit te Podujevës, Zoti e bekoftë Kosovën, Zoti e bekoftë Ushtrinë Çlirimtare të 

Kosovës.  

Ju Faleminderit. 
 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, tani fjala për shefin e Grupit të LDK-së z.Valon Demolli.  
 

z.Valon Demolli, theksoi, përshëndetje për të gjithë, përfaqësues të Shoqatave të dala nga lufta, 

gjeneral z.Kadri Kastrati, Komandant z.Rrustem Mustafa-Remi, Komandant z.Latif Gashi, i nderuari 

z.Samet Arifi, përshëndetje edhe për të pranishmit nga Bashkësia Islame në Podujevë, po ashtu 

përshëndesim edhe profesorin e nderuar njëherit edhe kryetarin e parë të Lidhjes Demokratike 

profesor Rexhep Gjergji.  

E nderuara zonja Doris Pack, fillimisht kemi nderin dhe privilegj që jemi pjesë e një Kuvendi ku na 

është mundësuar që zonjën ish Deputet e Parlamentit Evropian Doris Pack ta shpallim Qytetare 

Nderi të Komunës së Podujevës, faleminderit zonja Pack. 

Të nderuar Qytetarë të Komunës së Podujevës, 19 Qershori - Dita e Çlirimit të Podujevës, na kujton 

sakrificën e brezave që punuan fortë për lirinë e vendit tonë. 

Sot kujtojmë të rënët që dhanë jetën e tyre, por edhe ata të gjallët që dhanë çdo gjë nga vetja. 

Kjo ditë na mbushë me krenari dhe na kujton sakrificën e jashtëzakonshme për lirinë dhe dinjitetin 

tonë, sot përkulemi para veprës së Heronjve, Dëshmorëve dhe Martirëve të cilët me guximin dhe 

përkushtimin e tyre bënë të mundur që ne të jetojmë të lirë, i përkulemi veprës së Heronjve të UÇK-

së, Heroit Zahir Pajaziti bashkë me Edmond Hoxhën, Hakif Zejnullahun, Ali Ajetin, Besnik 

Restelicën, Bahri e Fahri Fazliun, çdo përvjetor na kujton se sakrifica e tyre nuk do të harrohet kurrë 

dhe do të mbetet në kujtesën tonë si shembull i papërsëritshëm, gjaku i tyre është themeli mbi të 

cilën qëndron e fortë liria jonë. 

Sot kujtojmë edhe Mësuesit tanë të cilët në kohë të vështira duke edukuar brezat dhanë një kontribut 

të madh për kauzën e lirisë, ata janë Heronjtë tanë të heshtur që dhanë gjithçka për një të ardhme më 

të mirë për Podujevën. 

Në këtë ditë të shënuar, nuk mund të mos e përmendim rolin dhe kontributin e jashtëzakonshëm të 

Presidentit Historik Ibrahim Rugova, ai ishte njeriu që me vizionin dhe urtësinë tij i hapi dyert 

Kosovës në të gjithë botën. Ibrahim Rugova, i njohur si Gandi i Ballkanit ndërtoj ura miqësie dhe 

paqeje në një kohë kur vendi ynë kishte më shumë nevojë për to. Vizioni dhe vendosmëria e tij për 

një Kosovë të lirë dhe demokratike janë një trashëgimi që duhet ta ruajmë me krenari. 

Ibrahim Rugova ishte dhe do të mbetet simbol i unitetit dhe rezistencës paqësore. 
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Në këtë ditë të shënuar le të bëjmë një zotim se do të punojmë me ndershmëri dhe përkushtim për 

një të ardhme më të ndritur për Podujevën. Le të kujtojmë gjithmonë se liria dhe paqja janë vlera që 

duhet t’i ruajmë dhe t’jua përcjellim brezave të ardhshëm. 

Urime Dita e Çlirimit të Podujevës. 
 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, tani në emër të tri Shoqatave të dala nga lufta, dhe në emër të Zonës 

Operative të Llapit, fjalën e ka gjeneral Rrustem Mustafa. 
 

 

 

3. Fjalë rasti e përfaqësuesit të Shoqatave të dala nga Lufta e UÇK-së  
 

z.Rrustem Mustafa, ish Komandant i Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës në Zonën Operative të Llapit, 

dhe në emër të tri Shoqatave të dala nga Lufta, theksoi, i nderuari Kryetar i Komunës z.Shpejtim 

Bulliqi, përfaqësues të Kuvendit Komunal të Podujevës, i nderuar Ambasador i Republikës së 

Shqipërisë në Kosovë z.Petrit Malaj, e nderuara ish Deputete e Parlamentit Europian znj.Doris Pack, 

i nderuar z.Ertan Xhihiq, të nderuar gjeneral të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës z.Kadri Kastrati, 

z.Latif Gashi, z.Naim Haziri dhe ju bashkëluftëtar tjerë. 

Në fundshekullin e kaluar Ushtria Çlirimtare e Kosovës hapi rrugë për liri dhe perspektivë në vendin 

tonë, rajon dhe më gjerë.  Me organizimin e saj mori me vete qytetarë të Republikës së Kosovës, 

gjithë njerëz të vendit tonë duke përfshirë edhe politika paqësore që u vu në shërbim të Luftës për 

liri, si në logjistikë dhe në gjithçka që mundi të ofroj me vete, mori në krahë Shtetin Shqiptar që 

ofroj të mira logjistike dhe trajnime të ushtarëve të UÇK-së, dhe në fund mori me vete Aleancën 

NATO të udhëhequr nga Shtetet e Bashkuara të Amerikës si dhe gjithë shtetet e qytetëruara në botë. 

Si shenjë e këtij koalicioni të vendeve të qytetëruara në botë sot këtu prezentë kemi bashkë me neve 

edhe ish Deputeten e Parlamentit Europian znj.Doris Pack të cilën Kryetari i Komunës bashkërisht 

me Kuvendin e Komunës kanë bërë shumë mirë që e kanë dekoruar me medalje znj.Doris Pack, 

faleminderit zonja Pack që na ke nderuar me pjesëmarrje sot këtu.  

Më vie mirë që edhe z.Ertan Xhihiq sot do të merr mirënjohje për kontributin në sportin dhe jetën në 

vendin tonë, por mbi të gjitha si një luftëtarë i madh në organizmin dhe gjithçka që ka mundur të jetë 

në shërbim të luftës dhe vendit. 

Të nderuar motra dhe vëllezër, ne ju jemi mirënjohës të gjithëve në Llap dhe përtej Llapit që u vurët 

me gjithçka që patët në shërbim të lirisë të vendit.  Nga Llapjanët tanë nuk ishte befasi sepse në 

mënyrë aq të organizuar po përkrahnin luftën për liri, dhe ata njerëz vinin nga persona të përgatitur 

siç ishin Adem Demaçi, Shaban Shala, Ali Ajeti, Afrim e Fahri Fazliu deri te Besnik Restelica dhe 

komandanti i UÇK Zahir Pajaziti. 

Ju falënderoj që jeni bashkë me ne dhe sot e 25 vite, e që po përfundon epoka  siç është promovimi i 

librit “Mbijetesa në Tavan”, prandaj kurrë më populli ynë dhe qytetarët tanë nuk do të kenë aso 

periudha të hidhura që i kemi kaluar 25 vite më parë, kurse ju bashkëluftëtarë të mi ndihuni mirë 

sepse kishim marrë mbi vete të gjithë qytetarët e Kosovës dhe gjitha forcat më të përgatitura të botës 

dhe NATO-së të udhëhequra nga Shtetet e Bashkuara të Amerikës. 

Rroftë Ushtria Çlirimtare e Kosovës, rroftë vendi ynë.     

 

                    

 

 

 

 



   
 

Page 6 of 9 

 

 

 

4. Ndarja e dekoratës për znj.Doris Pack Qytetare Nderi e Komunës së 

Podujevës 

➢ Fjalë rasti nga znj.Doris Pack Qytetare Nderi e Komunës së 

Podujevës 
 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, në bazë të rregullativës ligjore në fuqi dhe me iniciativën e Klubit 

Politik Afrim Zhitia, në propozim të Kryetarit të Komunës z.Shpejtim Bulliqi, Kuvendi i Komunës 

së Podujevës në seancën e mbajtur më 15.05.2023 ka marrë Vendim për shpalljen e znj.Doris Pack 

Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës, si dhe emërimin e një rruge kryesore me emrin e saj. 

Znj.Doris Pack ish Eurodeputete dhe anëtare shumëvjeçare e Bundestagut Gjerman, dhe parlamentit 

Europian Shpallet Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës. Titulli Qytetare Nderi e Komunës së 

Podujevës, për znj.Doris Pack ish Eurodeputete dhe anëtare shumë vjeçare e Bundestagut Gjerman 

dhe Parlamentit Europian, i jepet në shenjë mirënjohje për kontributin e dhënë për lirinë dhe 

shpalljen e Pavarësisë së Republikës së Kosovës. 

Titulli Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës, sipas këtij Vendimi do të ndahet nga Kryetari i 

Komunës sot në këtë mbledhje solemne për nderë të Ditës së Çlirimit të Podujevës. 

Pra ky vendim është marr në mbledhjen e Kuvendit të Komunës në vitin e kaluar më 15 maj 2023, 

mirëpo për shkak të pamundësisë që znj.Doris Pack të jetë prezentë në atë mbledhje, dekorata nuk 

është ndarë deri tani, prandaj tani sot ftojmë znj.Doris Pack që ta marrë Dekoratën e cila do t’i jepet 

nga Kryetari i Komunës z.Shpejtim Bulliqi.  

Pra urdhëroni mund të fillohet ceremonia e dhënies së dekoratës.          

 

 

Para pjesëmarrësve në këtë mbledhje, me ceremoni solemne nga Kryetari i Komunës z.Shpejtim 

Bulliqi i dorëzohet Dekorata Qytetare Nderi e Komunës së Podujevës zonjës Doris Pack ish 

Eurodeputete në parlamentin e Europian në shenjë mirënjohje për kontributin e dhënë për lirinë dhe 

shpalljen e Pavarësisë së Republikës së Kosovës. 

 

 

Gjatë ceremonisë së dhënies së dekoratës zonjës Doris Pack, Kryetari i Komunës z.Shpejtim 

Bulliqi, theksoi, të respektuar të pranishëm, nga sot znj.Doris Pack ka një shtëpi të re dhe këtë shtëpi 

e ka në qytetin e Podujevës sepse këtë shtëpi i’a kanë dhënë qytetarët e Podujevës në shenjë të 

punës, angazhimit dhe sakrificës që bërë për çështjen kombëtare, prandaj me këtë rast e ftoj zonjën 

Doris Pack për një fjalë rasti.    
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



   
 

Page 7 of 9 

 

znj.Dris Pack, former Euro member in the European Parliament, emphasized, I thank you very 

much, the people of Council, of the Local Council of Podujevo, for giving me this honor. Thank you 

that you decided this, thank you President and Mayer, giving me this honor. I feel humbled, but I 

feel also proud. I think I’m not going to make a long speech, but I wanted to show you, yesterday, I 

have it here, but it’s there, I got a key, the key of a house in Podujevo, the key of the house the 

family of a young man, of a family of a young man who may have a common, how to say, a sad 

moment in their life, in my life.  

In 1997, I came from Belgrade to Prishtina, and on the way to Podujevo somebody stopped me and 

asked me to come to see their killed and tortured son. I cannot tell you, how, what it made to me, but 

therefore, I was very, I was happy that they had a chance to speak with his family, they said, with his 

brother and that we have together a memory which gives us a kind of family. So, I have the key of 

this family’s house, and now, I am a honorary citizen of your city, I’m a co-citizen so to say, and I 

think together we have to work, that this Kosovo will have a good future, a better future, and I can 

assure you that I am proud, having had the chance to be on your way always with you, because you 

didn’t have so many friends. I learned Kosovo in 1990 via people with whom I’m friend until today, 

one has died, two have died. It was Ibrahim Rugova, it was Adem Demaci, who is citizen, a citizen 

of this town, and please not to forget, it was Bujar Bukoshi , who played a very important role in 

Germany. So I think, I had three good friends and all the time they helped me to understand your 

situation. So, I think we are not where we want to be in this country. I say, we have managed it, and 

I think with the new commission we can make it, and we want to do everything that you became not 

only member of the Council of Europe, but even you will be member of Union, because this you 

deserve, you are a functioning democracy and I’m proud to be your honorary citizen of Podujevo 

and therefore of Kosovo. Thank you 
 

Në vijim teksti i përkthyer dhe përshtatur në gjuhën Shqipe  
 

Ju falënderoj shumë anëtarë të Kuvendit të Komunës së Podujevës, që më keni bërë këtë nder, dhe që keni 

vendosur për këtë.  

ju faleminderit Kryetar i Kuvendit dhe Kryetar i Komunës që më bëtë këtë nder. Ndjehem e respektuar, por 

edhe krenare. Nuk mendoj të mbaj një fjalim të gjatë, por dua t'ju tregoj se dje e kam e kam marrë një çelës, 

çelësin e një shtëpie në Podujevë, çelësin e shtëpisë së familjes së një të riu me të cilin kemi një moment të 

përbashkët, apo siç mund ta them, një moment të trishtë në jetën e tyre, dhe në jetën time. 

Ne vitin 1997 erdha nga Beogradi në Prishtinë, dhe rrugës për në Podujevë dikush më ndaloi dhe kërkoi nga 

unë që të shkoj dhe të shoh djalin e tyre të vrarë dhe të torturuar. Nuk mund t’jua them si dhe si ndikoi kjo tek 

unë, mirëpo unë isha shumë e kënaqur që ata patën mundësinë që unë të flas me familjen e tij, ata më 

treguan, unë bisedova me vëllain e tij e që ne së bashku kemi një kujtim që na lidhë neve si familje, kështu që 

unë kam çelësin e shtëpisë së kësaj familje, dhe tani unë jam një Qytetare Nderi e Qytetit tuaj, unë jam një 

bashkëqytetare e juaja dhe mendoj se së bashku ne duhet të punojmë që Kosova të ketë një të ardhme të mirë, 

një të ardhme më të mirë, dhe unë mund t’ju sigurojë juve se jam krenare që kisha rastin të jem gjithmonë me 

juve në rrugëtimin tuaj sepse ju nuk kishit aq shume miq.  

Kam njohur Kosovën në vitin 1990 përmes njerëzve me të cilët ende mbetem mike, një nga ata ka vdekur, në 

fakt dy nga ata kane vdekur, ishte Ibrahim Rugova , ishte Adem Demaci i cili ishte qytetar i këtij qyteti, pastaj 

ju lutem mos të harrojmë, ishte Bujar Bukoshi i cili luajti një rol mjaft të rëndësishëm në Gjermani, kështu që 

mendoj se kisha tre miq të mirë të cilët gjatë gjithë kohës më ndihmuan mua të mësoj për gjendjen tuaj dhe 

vendit tuaj, kështu që mendoj se nuk jemi aty ku ne dëshirojmë të jemi në këtë vend, kështu që mund të them 

ne e kemi menaxhuar këtë dhe mendoj që me angazhimin tonë, ne mund t’ia dalim, dhe ne dëshirojmë të 

bëjmë gjithçka në mënyre që ju të bëheni jo vetëm anëtare të Këshillit të Evropës, por gjithashtu të bëheni 

anëtar të Bashkimit Europian, sepse kjo është ajo të cilën ju e meritoni. Ju jeni një demokraci funksionale dhe 

jam krenare të jem qytetare nderi e Podujevës dhe në këtë mënyrë e Kosovës.  

Ju faleminderit. 
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5. Ndarja e mirënjohjes për z.Ertan Xhihiq për kontributin e tij në sportin 

llapjan 

➢ Fjalë rasti nga z.Ertan Xhihiq 
 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, në mëson tonë kemi edhe një sportdashës të cilin gjithë Llapjanët e 

njohin, i cili kontributin e vet e dha në ditët më të vështira, kur nuk kishim institucione, kur 

mungonin gjithçka, ai kontribuoj që futbolli në Llap të arrijë kulmin e suksesit, konkretisht me 

Klubin Futbollisitik “Besiana” ka arritur që t’i marrë titujt më të rëndësishëm në Ligën e Kosovës, 

kështu që kryetari i Komunës në shenjë mirënjohjeje për kontributin e dhënë fton z.Ertan Xhihiq që 

t’i ndaj Mirënjohjen. 
 

Para pjesëmarrësve në këtë mbledhje, me ceremoni solemne nga Kryetari i Komunës z.Shpejtim 

Bulliqi i dorëzohet Mirënjohja z.Ertan Xhihiq për kontributin e dhënë në sportin Llapjan. 

 

Gjatë ceremonisë së dhënies së Mirënjohjes zotrit Ertan Xhihiq, Kryetari i Komunës z.Shpejtim 

Bulliqi, theksoi, për z.Ertan Xhihiq çfarëdo që themi tani mendoj se është e tepërt sepse tani më të 

gjithë e njohim. Atëherë kur futbolli jonë ishte në baltë, kur futbolli ynë ishte i okupuar, kur në 

fushat tona nuk lejoheshin të zhvilloheshin aktivitete sportive z.Ertan Xhihiq ka gjetur formë dhe 

mënyrë që të merret në këtë fushë dhe puno shumë, por jo vetëm, të nxjerrë edhe tituj të atëhershëm 

në Republikën e Kosovës, prandaj mendoj se kjo Mirënjohje është në shenjë të falënderimit për krejt 

kontributin e dhënë gjatë asaj periudhe kohore dhe besoj se është njëri prej më meritorëve që edhe 

përkundër atyre kushteve të rënda ka nxjerrë sportistë të mirë, ka nxjerrë klube të mira dhe ka dhenë 

suksese në futbollin e Llapit.  

Andaj urime juve i nderuar Ertan, dhe tani fjala është për juve.        

z.Ertan Xhihiq, theksoi, faleminderit Kryetarit të Komunës dhe të gjithë juve të pranishëm miq dhe 

mikesha. Nuk është vetëm mërit e imja ajo çfarë kemi kontribuuar për sportin në Llap, por është 

mëritë e të gjithëve e veçmas e bashkëpunëtorëve që kam pas. 

Kur e kemi marrë titullin e kampionit, i ndjeri ish Presidenti Ibrahim Rugova në vitin 1995 na e ka 

dorëzuar kupën e kampionit ngase në një takim që kishim më parë unë së bashku me të ndjerin tash 

Fadil Vokrrin dhe me bashkëpunëtor tjerë ishim zotuar se do të angazhohemi shumë për të fituar 

titullin dhe na ishte premtuar se kupën do t’jua dorëzoj unë. 

Për fitimin e titullit kampion duhet t’i falënderohemi shumë z.Rrustem Mustafës-Remit, z.Latif 

Gashit-Latës, të ndjerit tash më Naim Kadriut, dhe shumë e shumë të tjerëve që kemi ardhur deri te 

ai titull ngase vërtetë e kemi pas të vështirë sepse lojërat i kemi zhvilluar në Dumnicë në një fushë e 

cila ka qenë e rrethuar me vetëm një tel të metalit por që shikues kishte një numër të madh në atë 

kohë rreth 3000-4000 shikues e që vlen të falënderohet zotëri Shabani pronar i asaj toke që e ka 

lëshuar për fushë të futbollit në aty kohë qoftë për KF “Besiana” qoftë KF “Llapi”. 

Unë vërtetë tani kam emocione të mëdha dhe nuk di çfarë të them, mirëpo edhe njëherë falënderoj 

z.Shpejtim Bulliqin dhe gjithë të tjerët për këtë Mirënjohje      
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Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, falënderojmë edhe njëherë z.Ertan Xhihiq për kontributin e dhënë në 

sportin e Llapit dhe Kosovës në përgjithësi. 

Para se të përfundojmë me këtë mbledhje solemne me rastin e shënimit të 25 vjetorit të Çlirimit të 

Podujevës, ju ftoj për pjesëmarrje në vendosjen e luleve tek memoriali i katër Dëshmorëve të 

Kombit në sheshin e qytetit Zahir Pajaziti për të vazhduar tek përmendoret e Adem Demaçit dhe Ali 

Ajetit, mandej në varrezat e Dëshmorëve në fshatin Penuh, kurse pas këtyre homazheve kemi 

përurimin e Stacionit të Autobusëve në Podujevë. 

Edhe njëherë ju falënderoj të gjithëve për pjesëmarrje dhe me këtë rast e përfundojmë këtë mbledhje.     

 

   

Mbledhja përfundoi në ora 10;45 
 

Procesverbalin e mbajti; 

Enis Sheholli 
 

Nr.Prot.01-060/04-0039753/24                                                       Kryesuesi i Kuvendit    

Podujevë,  19 qershor 2024                                            Hilmi Hoxha 

 

 

 


